
Zuerst ein Motiv auswählen und mit der
Prickelnadel die Punkte auf der Vorlage
durchstechen. 

Nun das gewünschte Garn durch die
Sticknadel fädeln und entlang der Linien
das Motiv besticken.

Sobald das Ei fertig bestickt ist, wird das
Papier auf der Rückseite mit Klebestift
bestrichen und das Motiv auf einer
Klappkarte befestigt.

Jetzt nur noch mit lieben Grüßen versehen
und auf die Reise schicken. 

Tipp
Stickmuffel hübschen

die Motivlinien einfach
mit Glitter-Linern oder

Perlen-Makern auf.

BLANKI-Prickelmotive
Ostereier
BLANKI-Klappkarten
Prickelnadel
Prickelunterlage
Stickgarn
Sticknadel
Klebestift

Bestickte 
Osterkarten

So wirds gemacht

Du brauchst 

Förderbereiche

Fein-
motorik

Auge-Hand-
Koordination

https://als-verlag.de/produkt/marabu-glitter-pen/
https://als-verlag.de/produkt/perlen-maker/
https://als-verlag.de/produkt/blanki-prickelmotive-ostereier/
https://als-verlag.de/produkt/blanki-prickelmotive-ostereier/
https://als-verlag.de/produkt/blanki-unicolor-klappkarten-maigrn/
https://als-verlag.de/produkt/prickelnadeln/
https://als-verlag.de/produkt/grosse-prickelunterlage/
https://als-verlag.de/produkt/stickgarn/
https://als-verlag.de/produkt/sticknadeln-ohne-spitze-nr-20-25-stueck/
https://als-verlag.de/produkt/als-klebestift-40-g/

